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Державна програма «Випробування в Україні»: іноземні збройові компанії
масово тестують розробки в бойових умовах, — Business Insider
 28.05.2026    ВИПРОБУВАННЯ дрон україна

Західні виробники зброї розглядають Україну як полігон для тестування власних систем
озброєння. Саме для цього влітку 2025 року запустили державну програму
«Випробування в Україні».

Сотні міжнародних компаній уже вишикувалися в чергу, щоб випробувати свої розробки в
реальних бойових умовах. Про це повідомляє Business Insider.

Збройові корпорації використовують шанс

Генеральний директор української інноваційної платформи Brave1 Андрій Гриценюк
зазначив, що наразі десятки компаній уже тестують свої системи в Україні. Інтерес до
такої можливості постійно зростає — свої розробки хочуть перевірити як великі оборонні
концерни, так і невеликі стартапи.

По суті, Україна перетворилася на масштабний майданчик для випробування
безпілотних літальних апаратів. Від початку повномасштабного вторгнення Росії 2022

року тут розробили передові технології в галузі робототехніки та автономних систем.

Перегони безпілотних технологій перетворили нагальну потребу на полі бою на
динамічну оборонну галузь, яку нині пильно вивчають західні військові.

«Це країна номер один у світі за масштабами використання дронів», — наголосив
Гриценюк.

Як держава допомагає західним компаніям

Програма «Випробування в Україні» стартувала в липні 2025 року і відкрита для
виробників безпілотників, засобів протидії БПЛА, морських дронів, наземних
роботизованих систем та інших оборонних технологій, зокрема рішень на базі штучного
інтелекту й радіоелектронної боротьби.

Іноземні оборонні компанії, які отримали дозвіл, можуть оцінювати свої технології на
полігоні в умовах, максимально наближених до бойових, — як самостійно, так і за
сприяння України. Після цього Brave1 зводить їх із військовими, які на основі бойового
досвіду пропонують доопрацювання. Деякі компанії також отримують дані та відгуки
безпосередньо з передової.

За словами Гриценюка, такий підхід дає змогу компаніям заявляти, що їхня продукція
пройшла випробування, а в окремих випадках — довела бойову ефективність на
території України.

Британці задоволені співпрацею

Британський стартап Occam Industries, що створює програмне забезпечення зі штучним
інтелектом для дронів, прибув в Україну з системами європейського виробництва.

Представник компанії зазначив, що софт добре показав себе на початкових етапах
тестування, однак апаратна частина, на якій він працював, виявилася недостатньо
придатною для фронтових умов.

Brave1 зв’язала Occam з українськими виробниками бойової техніки. Тепер програмне
забезпечення компанії інтегрують у безпілотники українського виробництва та
направляють на передову.

Представник стартапу підкреслив, що завдяки співпраці з Brave1 вдалося «швидко
перейти від того, що не працює, до того, що справді працює».
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